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1. Please can you tell me the number of children and young people who had been

referred to your Core CAMH Services for treatment on or by 31 January 2019
who were still waiting to start treatment with you Core CAMH Services on 31
January 2019?

615 (Figure provided across our Portsmouth and Southampton CAMHS services)

2. Please can you tell me the number of children and young people who had been
referred to your CAMH Eating Disorder Services for treatment on or by 31
January 2019 who were still waiting to start treatment with your CAMH Eating
Disorder Services on 31 January 2019?

4 (Figure provided from our Southampton CAMHS services only as data not available
in required format from the system for our Portsmouth service)

3. Please answer Question 1 and Question 2 again, but replacing all references to
the date “31 January 2019” with the following dates:

(Figures for 1 provided across our Portsmouth and Southampton CAMHS services.
Figures for 2 provided from our Southampton CAMHS services only as data not
available in required format from the system for our Portsmouth service)

28 February 20191 =6502 =5

31 March 20191 =6482=3

30 April 20191 =6562=2

31 May 20191=6582=2

30June 20191=6562=1

31July20191=6942=1

31 August20191=6822=1

30 September 2019 1=6202=0

31 October 20191 =6362=1

30 November 20191 =6192=0 Solent NHS Trust: ) )

Great care at the heart of our community



31 December 20191 =6502=1

31 January 20201 =6912=1

29 February 20201 =6732=0

31 March 20201 =7282=0

30 April 20201 =6532=1

31 May20201=5362=1

30June 20201 =5352=4

31July20201=5322=0

31 August 2020 1 =528 2 = 2

30 September 2020 1 =5282 =2

31 October 2020 1 =5132=2

30 November 20201 =5622 =0

31 December 20201 =6112=0

31 January 20211 =6062=1

28 February 20211 =5902=4

31 March 2021 1=5992 =3

30 April 20211 =6242=3

31 May20211=6592=1

30June 20211=7302=5

If you hold this data, please can you tell me the number of children and young
people who were referred from an Accident & Emergency department to your
CAMH Services (including CAMH Eating Disorder Services, if relevant) for

treatment by CAMH Services in the month of January 2019?
11 (Figure provided across our Portsmouth and Southampton CAMHS services)



Please can you tell me the number of children and young people known to your
Core CAMH (and CAMH Eating Disorder services, if relevant) who were admitted
to an Acute Hospital Trust under the Mental Health Act in the month of January
20197

Do not hold this data locally

Please answer Question 4 and Question 5 again, but replacing all references to
the month “January 2019” the following 29 months, meaning you will again be
providing data for a further 29 months.

(Figures provided across our Portsmouth and Southampton CAMHS services. Please
note that figures reflect an increase in the CAMHS commissioned offer in the
Portsmouth Acute Trust from September 2019 and Southampton Acute Trust from
June 2021).

28 February 20194 =0

31 March 2019 4 =2

30 April 20194 =4

31 May 20194 =7

30 June 20194 =6

31 July 20194 =3

31 August 20194 =5

30 September 2019 4 =16

31 October 2019 4 = 26

30 November 2019 4 =11

31 December 2019 4 = 16

31 January 2020 4 = 23

29 February 2020 4 = 11

31 March 2020 4 = 14

30 April 2020 4 = 35



31 May 2020 4 = 23

30 June 2020 4 = 21

31 July 2020 4 = 23

31 August 2020 4 = 38

30 September 2020 4 = 42
31 October 2020 4 = 41
30 November 2020 4 = 58
31 December 2020 4 = 34
31 January 2021 4 = 48
28 February 2021 4 = 48
31 March 2021 4 = 66

30 April 2021 4 =60

31 May 2021 4 =71

30 June 2021 4 =87



